
-  L E G E N D A  -

do czerwonych mięs

do białych mięs

do ryb

do owoców morza

do makaronów

do warzyw

do przekąsek

do serów

do deserów

KARTA WIN

-  C Y D R Y  -

750 ml 35 ZŁ

Dobroński Cydr Śliwkowy
  Polska    białe, półsłodkie 

 
Klasyczny cydr jabłkowy z dodatkiem śliwki. Lekko musujący. 
W aromacie przywołuje wspomnienie lata, soczystych jabłek 
i słodkich śliwek.

750 ml 35 ZŁ

Dobroński Cydr Truskawkowy
  Polska    białe, półwytrawne 

 
Dobroński cydr truskawkowy to klasyczny cydr o smaku truskawki 
powstaje według starannie opracowanej receptury. Przyjemny, idealnie 
orzeźwiający.

750 ml 35 ZŁ

Dobroński Cydr Arbuzowy
  Polska    białe, półwytrawne 

 
Dobroński cydr arbuzowy to klasyczny cydr o smaku arbuza powstaje 
według starannie opracowanej receptury. Przyjemny, idealnie 
orzeźwiający.

750 ml 35 ZŁ

Dobroński Cydr
  Polska    białe, półwytrawne 

 
Doskonały, klasyczny cydr pochodzący z polskich jabłek. 
Niepowtarzalny smak zawdzięcza szczegółowo opracowanej i starannie 
strzeżonej recepturze. Kusi przyjemnym smakiem przywodzącym klimat 
sadów pachnących dojrzałymi jabłkami.

http://restauracjagrudziadz.pl 
J. Wybickiego 38/40
86-300 Grudziądz

tel: 881 531 782
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750 ml 60 ZŁ

Comte de Chamberi Brut
  Hiszpania    białe, wytrawne   Arien, Viura 

 
Wino o jasnożółtej barwie z delikatnymi, drobnymi bąbelkami. W nosie 
wyraźne aromaty białych owoców i świeżej trawy z lekką nutą tostów. 
Na podniebieniu smak owoców cytrusowych. Zbalansowane wino 
o przyjemnej strukturze i dobrym poziomie kwasowości.

750 ml 80 ZŁ

Johann Brunner Riesling Mosel
  Niemcy    białe, półwytrawne   Riesling 

 
W kieliszku bladosłomkowe ze świetlistymi refleksami. W nosie 
delikatne aromaty cytrusowe i mineralne. Na podniebieniu dominują 
świeże jabłka z niuansami cytryny i limonki. Kwasowość przyjemnie 
równoważy się z łagodną słodyczą.

750 ml 85 ZŁ

Zumbali Grand Reserve
  RPA    czerwone, wytrawne   Shiraz, Cabernet Sauvignon, Pinotage 

 
W nosie intensywne aromaty śliwki z interesującymi nutami przypraw 
np. lubczyka i pieprzu. W ustach okrągłe, pełne o świeżym smaku. 
Wyczuwalne miękkie taniny z pikantnymi tonami, a także nuty czarnej 
porzeczki, śliwek i beczki.

750 ml 70 ZŁ

Prosecco Angelo Spumante Extra Dry
  Włochy    białe, wytrawne   Glera 

 
Wyczuwalne aromaty białych owoców z niuansami trawy cytrynowej. 
Na podniebieniu pozostawia nuty zielonego jabłka, dojrzałej brzoskwini 
z elementami cytryny.

750 ml 75 ZŁ

Jabali Viura & Chardonnay
  Hiszpania    białe, wytrawne   Viura, Chardonnay 

 
Świeże, owocowe wino o nowoczesnym charakterze. Bogate w aromaty 
owoców cytrusowych, z nutami grapefruita, gruszki, wiciokrzewu oraz 
migdałów, a na finiszu owoce pestkowe, szczególnie morela. W smaku 
krągłe, długie i przyjemne.

750 ml 100 ZŁ

Chloris Primitivo del Salento
  Włochy    czerwone, półwytrawne   Primitivo del Salento 

 
Połyskująca rubinowo-czerwona barwa, nos intensywny, bogaty 
w aromat ciemnych wiśni, roślin śródziemnomorskich i świeżych 
czerwonych kwiatów. Dyskretne okrągłe ciało i przyjemna, świeża 
kwasowość. Łatwe w piciu, ale przy tym wyraziste, odpowiednio 
zbalansowane, z długim owocowym finiszem.

150 ml 13 ZŁ | 750 ml 55 ZŁ

Levorato Bianco
  Włochy    białe, półwytrawne   Tocai, Trebbiano 

 
Wino posiada krystalicznie czysty, złoty kolor, delikatną strukturę 
i aromaty owoców cytrusowych. Bardzo łagodne, z dobrze 
zrównoważoną kwasowością i dosyć długim końcem.

150 ml 13 ZŁ | 750 ml 55 ZŁ

Levorato Rosso
  Włochy    czerwone, półwytrawne   Sangiovese 

 
Wino intensywnie czerwone. W aromatach dojrzałe jeżyny, jagody, 
wiśnie i śliwki są tu wzbogacone delikatnym akcentem fiołków. 
W ustach owocowe, uzupełnione przyprawami. Soczyście owocowe 
wino, pełne i miękkie. Bardzo przyjemne i uniwersalne.

750 ml 40 ZŁ

Monte Santi Bollicine 0% 
 
 
Wino bezalkoholowe powstałe w wyniku procesu dealkoholizacji. 
Musujące, o delikatnie złotej barwie oraz łagodnym, orzeźwiającym 
smaku. Idealne do takich potraw jak wieprzowina, makaron, dań 
z sosem, ale również zimne sałatki czy owoce. Doskonały aperitif

150 ml 14 ZŁ | 750 ml 60 ZŁ

„Linea 70” Falanghina
  Włochy    białe, wytrawne   Falanghina 

 
Jasnosłomkowa barwa z zielonkawymi refleksami. Aromaty dojrzałego 
białego melona, brzoskwini, uzupełnione słodkimi nutami kwiatowymi 
i delikatnymi przyprawami. Wino miękkie o dobrej kwasowość, która 
podkreśla świeżość.

150 ml 14 ZŁ | 750 ml 60 ZŁ

„Linea 70” Nero di Troia
  Włochy    czerwone, wytrawne   Nero di Troia 

 
Wino o intensywnym kolorze rubinu z fioletowymi niuansami. 
Intensywne, uwalnia eleganckie aromaty owoców jagodowych 
i dżemu z delikatnymi nutami fiołków. Pełne, na podniebieniu 
intensywnie owocowe.

150 ml 9 ZŁ | 750 ml 45 ZŁ

Vino Zero Chardonnay
  Niemcy    białe, wytrawne   Chardonnay 

 
Zdealkoholizowane wino Chardonnay charakteryzuje sie bladożółtą 
barwą z zielonymi refleksjami. Nos odsłania aromat kwiatu akacji 
i brzoskwini, usta bogate w przyjemny posmak cytrusów i białego bzu. 
Zachowujące idealną równowagę pomiędzy świeżością i delikatnością.

150 ml 14 ZŁ | 750 ml 65 ZŁ

Kvareli Cellar Alazani Valley
  Gruzja    białe, półsłodkie   Rkatsiteli, Kisi, Kakhuri Mtsvane 

 
Wino o intensywnej złotej barwie i przyjemnym bukiecie aromatów 
owoców egzotycznych, szczególnie wyczuwalne nuty cytryny. 
W ustach pełne, z harmonijną słodyczą suszonych owoców.

150 ml 14 ZŁ | 750 ml 65 ZŁ

Kvareli Cellar Saperavi Valley
  Gruzja    czerwone, półsłodkie   Saperavi 

 
Wino o ciemno rubinowej barwie, bogate w aromaty czerwonych 
owoców, szczególnie wiśni. Na podniebieniu przyjemnie owocowe 
z delikatną słodyczą.


